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UVOD 

 

 

V tej majhni knjigi bom razložil vse kar moramo poznati za uspešno branje 
tarota. Na začetku nas čakajo načini čiščenja in shranjevanja kart ter zgodovina 
tarota. Našo pot bomo nadaljevali na načine kako se karte najlažje naučiti, 
pomene kart in polaganja kart za različna branja.  

 

Temu bi jaz rekel osnova zato pot nadaljujemo k simbulizmu, numerologiji in 

barvam v tarotu.  

 

Ko obvladamo vse to kar je zgoraj našteto se bomo poglobili v načine kako 
odgovoriti DA/NE vprašanja, kako razbrati časovno obdobje nekega dogodka in 
kaj je in kako izbrati signifator osebe. 

 

Za konec pa nas čaka še nekaj tarot urokov in kako uporabljati karte vsak dan. 
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OSNOVNO O TAROTU 

 

Tarot je vizualen zemljevid zavesti in njegova simbolika nam ponuja vpogled v osebne zadeve 

in je duhovno vodilo za vsakogar, ki želi njegovo simboliko praktično uporabiti v svetu. 
Njegov sistem deluje skozi nerazumske vidike zavesti, podobne tistim, ki mu pravimo tudi 

sanje. Točnost razlage in interpretacije je seveda odvisna od posameznika, pa vendar si upam 
trditi, da Tarot sam točno odgovori prav vsakemu od nas. 

 

Snopič Tarota zavzema 78 kart. 22 kart velike arkane predstavlja krog življenja, med seboj si 
sledijo po vrsti in začnejo se z rimsko ničlo, ter končajo z rimsko enaindvajstico. Ostalih 56 

kart predstavljajo male arkane, ki se delijo na štiri karte in prav tako na še štiri elemente. 

Zrak, zemljo, ogenj in vodo. V vsaki od malih arkan je štirinajst kart: vitez, kralj, kraljica in 

paž, ter karte od asa do desetice, ki so med seboj astrološko povezane in skupaj tvorijo in 
definirajo celoto. Tako meči v Tarotu predstavljajo um in zračna znamenja, ki jih zodiakalno 
poznamo kot dvojčke, tehtnice in vodnarje, diski definirajo zemljo in njene materialne ter 

fizično otipljive stvari, ter astrološko povezujejo kozoroge, bike in device. Naslednji simbol, ki 
mu pravimo čaše simbolizira vodo, naša najglobja čustva in astrološko sledi rakom, 
škorpijonom in ribam. Zadnji element, simbol ognja predstavljajo palice. Ogenj kot naravni 

plamen človeške duše močno simbolizira naše duhovno in ustvarjalno bistvo, prav taka pa so 
tudi ognjena znamenja, levi, strelci in ovni. 
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MOJ NOV KOMPLET KART 

Pred sabo imaš svoj nov komplet Tarot kart. Kaj zdaj? Kako jih začeti uporabljati in kako jih 
pripraviti na prerokovanje?  

V tem poglavju bomo govorili o tem kako karte očistiti in kako jih napolniti, kako se z njimi 

povezati in kako jih shranjevati. 

Prvi korak je čiščenje kart. 

 

KAKO ČISTIMO TAROT KARTE? 

Karte lahko čistimo na različne načine in vsak od njih je zelo močan, tukaj je nekaj primerov. 

1. Kupček kart razdeli v pahljačo in jih tako prevleči čez kadilo. 

2. Kupček kart drži med dlanmi in zapri oči, pred sabo si predstavljaj belo svetlobo in karte               

potopi vanjo. 

3. Vsako karto posebej preveči čez dim žajbla. 

 

KAKO KARTE NAPOLNIMO? 

Karte lahko napolnimo na tisoč in en način zato predlagam da si kakšen način izmisliš tudi 
sam/a. Tukaj je nekaj načinov kako karte napolniti. 

1. Ko zasije polna luna postavi karte na okenjsko polico, karte lahko daš narazen ali pa jih 
pustiš v kupčku. 

2. Kupček kart čez noč pustiš v krogu iz šestih kristalov, priporočam da uporabiš kamene 
strele ali pa različno mešanico kristalov  za moč in energijo (najdeš na spletu). 

 

KAKO KARTE ZAŠČITIMO? 

Karte so naše spiritualno orodje kar pomeni da nase vežejo energije. Karte tako zaščitimo na 
enostavne načine kot so: 

1. Karte imamo zavite v črni svilnati ruti in tako pospravljene v leseni škatli. 

2. Karte imamo shranjene v blagnati vrečki zlate barve. 

 3. Na kupček kart postavimo kristal kamene strele. 
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ZAČETEK POTOVANJA 

Nov komplet kart smo očistili in sedaj je čas da spoznamo načine kako se karte najlažje 
naučiti. Skozi učenje in preučevanje vsake karte posebej pa se z njimi tudi povezujemo. 

Najraje bi rekel da se pomenov sploh ne učit! Delajte z intuicijo in simboliko na kartah brez 
tega da se omejujete z pomeni.  

Ko sem bil tarot začetnik sem seveda želel vedeti pomene kart zaradi slabega občutka da 
bom nekaj povedal narobe ampak pravo vprašanje, ki sem ga imel je KAKO SE NAUČITI 78 
POMENOV!!???  

Vsak začetek je težek in tudi Tarot začetek ni nič kaj drugačen. Naj na kratko povem kako je 
izgledalo moje učenje…  

1. Dan: Jeeeeeej tarot se grem učit! (je šlo vse do tridesete karte) 

2. Dan: Jeeeej tarot se grem učit… ( zaštekalo pri dvajseti karti) 

3. Dan: Jeej tarot.. (jok) jaz tega ne morem.. pač kajjj!!! 78 kart?! 78! 

4. Dan: js sm obbupal! 

 

In tako se je zgoba za 6 mesecev zaključila.. pač ne gre! In ja verjamem da se ti je to že 
zgodilo ampak to je čisto normalno vsak je imel odmor od tarota ker je ressss veliko kart 
ampak to samo zato ker jih ne znamo poeenostaviti.  

Hvala moji mami in babici da sta mi pokazali te načine kako se naučiti tarot hitro, enostavno 

in zabavno. Spomnim se babice, ko je rekla ˝tisto malo knjižico, ki si jo dobil zraven vrži v 
smeti! ˝   

 

Pa smo prišli do načinov kako se naučiti pomene tarot kart. Na naslednji strani sem opisal 
nekaj načinov katere sem tudi sam izvajal vsakodnevno in prišel do odličnih rezultatov zato 
ne pozabiti da vaja dela mojstra, če mojster dela vajo! 
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KAKO SE NAUČITI POMENOV KART 

 

1. Izberi karto iz kompleta in poglej sliko na karti. Kaj vidiš? Kaj počnejo ljudje na sliki? Kako 
je slika obarvana? So na sliki živali? Kakšne občutke v tebi povzroča karta?  

Ko imaš vse te stvari v glavi si napiši ime karte in zraven vse kar opaziš in začutiš. 

 

2. Vsako jutro potegni karto dneva. V zvezek si napiši ime karte in napiši kaj misliš da karta 
pomeni, ko imaš pol lista popisanega pa poišči pravi pomen te karte in ga dopiši. 

 

3. Predstavljaj si da vsak snop kart v mali arkani predstavljajo zgodbo. Razvrsti vse karte 

novcev od asa do viteza in napiši kakšno zgodbo govorijo. Za primer vzamimo karto 4 palic 
(ta mi je delala največ težav), ko sem vedel kaj pomeni 3 palic in kaj pomeni 5 palic sem se 
nekako spomnil kaj bi pomenila 4 palic. Ta način je veliko bolj zanimiv in veliko lažji za vajo 
kot pa pisanje vsake karte posebaj. 

 

4. Zapomni si eno besedo oziroma en pomen za vsako karto. Ta način je najbolj enostaven za 
začetnike saj lahko potem sami sklepamo druge pomene podobne temu. Na primer 3 mečev 
(zlomljeno srce), če vemo ta en pomen lahko predvidevamo da ta karta govori tudi o žalosti 
in razočaranju. 

 

 

Te 4 načine sem prakticiral sam, zato ti zagotavljam da delujejo (če jih seveda uporabljaš) kar 
pa želim dodati je to da vedno povezujemo osnovni pomen z dogajanjem na karti.  

 

Verjetno ste slišali za ubrjene karte. Ubrjenih kart ni potrebno brati!!! Zato se jih kot začetnik 

SPLOH ne učite in ne berite, če je karta pri polaganju ubrjena narobe jo ubrnite pravilno proti 
sebi. 

 

Na naslednjih straneh so osnovni pomeni vsake karte za lažji začetek. Pomeni niso moje 

delo! 



 

9 

 

  



 

10 

 

 

  



 

11 

 

 

  



 

12 

 

 

  



 

13 

 

 

  



 

14 

 

 

  



 

15 

 

 

  



 

16 

 

PRIPRAVA NA PRVO BRANJE KART 

Zdaj ko poznamo pomene kart in vemo kako jih očistiti in napolniti je čas da se naučimo 
karte mešati in polagati ampak najprej moramo pripraviti prostor za branje. 

 

PRIPRAVA PROSTORA 

Prostor pripravimo tako da je nam najbolj udoben. Ni potrebno da izgleda tako kot jih vidimo 

v filmih. V filmih vidimo majhen temen prostor, ki je zelo rdeče obarvan in na stenah imamo 
starinske slike na sredini sobe pa dva stola in okroglo mizo na kateri stojijo sveče, kristalna 
krogla in tarot karte, prostor ima vonj po kadilih in kar žari od energije nabite z kristali.  

Prostor naj bo kakeršen si želiš ti, moj pa izgleda nekako takole… 

Velika soba z ogromnimi okni. Na sredi je miza, ki je pokrita z idigo modrim dolgim prtom, 

svečami in kadilom. V ozadju igra mirna glasba z čarovniškim pridihom.  

Dovolj o izgledu, pojdimo raje na energetsko pripravo. 

1. Prostor očisti z kadilom da negativne enregije ne vplivajo na branje in zgodbo kart. 

2. V ozadju naj igra mirna glasba da se lažje skoncentriramo. 

3.  Vse elektronske naprave kot so telefoni in računalniki naj bojo ugasjeni, če želimo realno 
in točno branje kart. 

 

PRIPRAVA SEBE 

Kot prostor moramo pripraviti tudi sebe. Sebe pripravimo na enostaven način in sicer tako 
da se očistimo negativnih energij in negativnih misli. Pred branjem si vzamemo cca. 5 min za 

meditacijo in pričnemo z polaganjem kart. 
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KRATKA NAVODILA ZA POLAGANJE KART 

 

Tukaj so kratka navodila za polaganje kart. Točno ta način uporabljam v vsakodnevnih 
branjih. 

 

1. Kupček kart vzami v levo roko in po njih 3X potrkaj da jih resitiraš oziroma da iz njih 
streseš negativno energijo. 

2. Začni mešati karte in v glavi ali pa na glas ponavljaj vprašanje. 

3. Ko začutiš da se moraš ustaviti, se ustaviš in prenehaš z mešanjem. 

4. Kupček kart položiš na mizo in jih prevzdvigneš na polovico. Zgornjo polovico daš na levo 
stran kupčka. 

5. Kupček, ki je ostal pod njimi pa daš na vrh levega kupčka. 

6. Nato začneš z polaganjem.  

 

DRUGI NAČINI IZBIRE KART 

 Karte razporediš v pahljačo in izbereš nekaj kart. 
 Karte razporediš po mizi in izbereš nekaj kart 
 Karte že od začetka mešaš na mizi (karte so posipane po celi mizi) in izbereš nekaj 

kart. 

 Karte daš na tri kupčke in izbereš en kupček iz katerega boš vlekel karte. 
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POLAGANJE KART 

Tukaj je nekaj enostavnih in osnovnih polaganj za različna vprašanja.  

KAKO JIH UPORABLJATI? 

Na fotografiji so napisana števila in vsako število predstavlja karto, toraj na št. 1 bomo 
postavili 1. Karto (karta na vrhu kupčka) tako nadaljujemo dokler ne zapolnimo vseh števil. 

Pod fotografijo pa je ob vsaki številki zapisano kaj ta karta predstavlja. 

Beremo vedno od števila 1 naprej. 

 

PRIMER: 

Karta številka 1 predstavlja tvoje trenutno stanje v življenju. Na to število si položil karto AS 
PALIC. To pomeni da trenutno v življenju razvijaš nekakšno idejo in zamisel. Tako razberemo 

vse karte. 

 

 

Vzami karte, pripravi prostor, postavi vprašanje in začnimo! 
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                                                                                        KELTSKI KRIŽ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karta 1: Kje se nahajate sedaj 

Karta 2: Potencial/izzivi 

Karta 3: Na kaj se fokusirati 

Karta 4: Vaša preteklost 

Karta 5: Vaše moči 

Karta 6: Bližnja prihodnost 

Karta 7: Predlagan pristop, k zadevi oz. vprašanju 

Karta 8: Kaj morate vedeti 

Karta 9: Upanja in strahovi 

Karta 10: Prihodnost  
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PODKEV 

 

 

 

 

 

 

 

Karta 1: Karta na prvem položaju ponazarja stanje, v katerem se nahajate, in sedanjo 
situacijo. 

Karta 2: Ta karta odslikava dogodke preteklosti, ki še vedno vplivajo na vaš odločitve. 

Karta 3: Pomen karte daje slutiti usmeritve v bližnji prihodnosti in je močno vezan na 

pomene prve in druge karte. 

Karta 4: Predlaga možno rešitev problematike. Svetuje najboljši način, kako boste iz dane 
situacije izplavali. 

Karta 5: Ponazarja okoliščine oz. vplive okolja (družina, prijatelji ...) 

Karta 6: Razkriva osnovno gonilo problema in pot do rešitve. 

Karta 7: Odgovarja na vprašanje, pomeni torej rešitev problema.  
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PIRAMIDA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karta 1: Predstavlja sedanje stanje osebe, ki sprašuje. 

Karti 2 in 3: Karti dajeta informacije o možnosti izbora. 

Karte 4, 5 in 6: Kažejo na okoliščine in pomembna dejstva, ki so povezana s 
spraševalcem ali problemom, na katerega se vprašanje nanaša. 

Karta 7, 8, 9 in 10: Karte na dnu piramide vam odstirajo načine, s katerimi bi 
lahko dosegli največ uspeha v dani situaciji. 
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Osnovno polaganje pa je PRETEKLOST, SEDANJOST, PRIHODNOST. 

 

Ta je najboljši za vsako vprašanje in zato ga morate obvladati. 

 

Karte premešamo in položimo na mizo. 

 

 

 

 

 

 

 

1. karta opisuje preteklost nekega dogodka ali zadeve. 

2. karta opisuje sedanjost nekega dogodka ali zadeve. 

3. karta opisuje prihodnost nekega dogodka ali zadeve. 

 

Primer: 

Vprašanje: Kako bo z mojo finančno situacijo? 

1. karta : STOLP 

2. karta : SMRT 

3. karta : 7 NOVCEV 

Razlaga:  

Vidim da se je zgodila nenavadna sprememba v vaši službi in ste izgubili delo. Dolgo je trajalo 

da ste prišli do te točke kjer so se začele stvari izboljševati in  spreminjati na novo. Kmalu 
pričakujte da boste dobili novo službo saj v vaši prihodnosti vidim delo in denar. 

1. 2. 3. 
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KAKO BRATI KARTE 

 

Tukaj bom opisal način po katerem lahko berete karte sploh ko ne veste kako povezati karte 

v zgodbo.  To bom razložil v 4 preprostih korakih in za primer bomo vzeli karto . 

VPRAŠANJE SE GLASI: Kako se bo odvijala situacija če spremenim svojo kariero 

 

1. korak – POVEŠ KAR VIDIŠ NA KARTI 

Vidim moškega, ki stoji na hribu. Na obrazu ima zelo resen izraz in v roki ima dolgo palico z 

katero se bori proti šestim palicam katere so usmerjene k njemu. Obut je v en čevelj in v en 
škorenj. 

2. korak- POVEŠ KAR TEBI POMENIJO SIMBOLI NA KARTI 

Stoji na hribu in to so njegova pričakovanja ter vrednote. Z palico se bori za tisto kar mu je 
pomembno. Ostale palice so verjetno ljudje kateri se z njim ne strinjajo in mu nasprotujejo. 

3. korak- TE POMENE DODAJ K VPRAŠANJU IN SPREMENI POMEN DA BO IZ NJIH NASTAL 
ODGOVOR 

Če želiš izpolnti željo po spremembi potem moraš biti pripravljen držati samo z sabo. Pričakuj 
da drugi ne bodo videli odločitve iz enake perspektive kot ti zato bo tudi prišlo do raznih 
prepirov. 

4. korak- ZAUPAJ INTUICIJI NAJ TE VODI PO TEM KO IMAŠ VSE DELČKE ŽE SKUPAJ. 

Vidim da boš uspešen ampak bo to vzelo vso tvojo pozornost zato boš pozabil na druge 
stvari. Moraš si zagotoviti da ne boš pozabil preprostih stvari. Kot je obuti dva enaka čevlja. 
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VAJA ZATE 

Na enak način kot je razloženo zgoraj, v štirih korakih zapiši odgovor na vprašanje. Vse 

opisuješ na karto 8 MEČEV 

Vprašanje se glasi: Ali naj sprejmem novo ponudbo za službo? 

 

 

1. korak – POVEŠ KAR VIDIŠ NA KARTI 

 

 

 

2. korak- POVEŠ KAR TEBI POMENIJO SIMBOLI NA KARTI 

 

 

 

 

3. korak- TE POMENE DODAJ K VPRAŠANJU IN SPREMENI POMEN DA BO IZ NJIH NASTAL 
ODGOVOR 

 

 

 

 

4. korak- ZAUPAJ INTUICIJI NAJ TE VODI PO TEM KO IMAŠ VSE DELČKE ŽE SKUPAJ. 
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Zdaj ko znamo pomene in nekaj polaganj je čas da to vadite mesece in mesece. 
Ko ste divolj samozavestni vzamite to knjigo v roke in nadaljujte pri nadgradji 

tarota. V nadaljevanju nas čaka simbolizem tarota in tarot pripomočki. Vso 
srečo ! 
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LEVEL II. 
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Dobrodošli nazaj ali pa naprej (koker hočeš) 

V tem delu knjige bomo raziskovali simolizem tarota. Kaj je simbolizem?  

Simbolizem je zgodba za določenim predmetom na sliki. Za primer vzamemo sliko metulja, 
kaj bi lahko pomenil? Lepoto, svobodo, enakovrednost…? Vse te stvari bomo ugotovili na 
naslednjih straneh. Pot pa bomo nadaljevali do stvari katere vas bodo spremenile v tarot 

mojstra in na koncu boste videli da je ta knjiga vse kar ste kdaj potrebovali. Napisal sem 

dodatne pomene določenih kart in nekaj tarot urokov, ki jih lahko narediš že zdaj. Pot pod 
oči in gremo. 



 

28 

 

  

 

 

  

 



 

29 

 

Angel: Angeli v sistemu Tarot so simbolika božjih sporočil. So glasniki pomembnih informacij. V 
branju njihov videz pomeni, da sporočilo (ki se nanaša na kartico) morda prihaja v čakalno vrsto v 
obliki navdiha, božanske intervencije ali subtilnosti. Angeli simbolizirajo tudi višjo misel in ideale. 

Zaljubljenca / kolo / zmernost / sodba / kraljica meč 

Ankh: Simbolični pomen ankh obravnava nesmrtnost in ravnotežje. Je običajen egipčanski simbol, 
katerega pomen je "življenje". Geometrično zanka na vrhu predstavlja sonce, ki se dviga nad 
obzorjem, ki ga predstavlja vodoravna črta. To zajame nesmrtnost (sonce bo vedno vzhajalo) in 
ravnovesje (obzorje je žensko, sonce je moško v simboliki). 

Cesar 

Lok: Loki so simbol odprtin, prehodov in iniciacij. V branju je lok simbol nove smeri za mizo. Ta nova 

odprtina ali pot je označena s kartico. 

3 nocev/ 10 novcev / 4 palic 

Oklep: Simbolični pomeni oklepa  se nanašajo na zaščito, pripravo in moč. Večina tarotovih palubov 
prikazuje vse viteze v polnem oklepu (vitezi običajno predstavljajo akcijo in moč). Oklep kaže na 
potrebo po zaščiti, ko se ukvarjamo z dejavnostmi, na katere se nanaša branje. 

Cesar / kočija / smrt / vitez mečev / vitez novcev / vitez krlihov/ vitez palic / 4 mečev 

Klop: Klop je simbolična, da si vzamete trenutek za pregled podrobnosti. V branju klopi označujejo, 
da se morata sesti nazaj, se sprostiti in si vzeti nekaj časa za pregled ali uživanje situacij, izraženih v 
postavitvi kartice. 

3 novcev / 8 novcev / 2 mečev / 9 kelihov 

Ptica: Pomen ptice obravnava višje misli in zadeve duha. So bitja zraka, zato simbolizirajo višje ideale 
in naše misl. Predstavljajo tudi svobodo in vzpon. Ko se med branjem pokaže simbol  ptice, je to 
sporočilo, da se dvignemo na višjo raven, da se moramo osvoboditi vezi in se moramo osvetliti. 

Kolo / zvezda / svet 

 Preveza: Kot bi ugibali, se prevze spopadajo z našo nezmožnostjo, da stvari  jasno vidimo. 
Predstavljajo nepripravljenost, da bi se soočili z resnico, nezmožnost sprejemanja dejstev ali znak, da 
se od nas nekaj skriva. V bralnih zavezah so znak, da moramo biti pošteni do sebe, narediti več 
raziskav in / ali dobiti drugačno perspektivo 

2 mečev / 8 mečev 

Čoln: Čolni so znak, da v podzavesti ropotajo nekatere pereče misli. Te misli bodo nagnjene k temu, 
da nas bodo sprožile in to je še ena simbolna lastnost čolna. Čolni se ukvarjajo z globljimi mislimi in 
gibanjem (v akcijo), ki ga te misli proizvajajo. V bralnih čolnih lahko nakazujejo tudi potovanje ali 
gibanje v drugo smer (običajno po dolgem premisleku in premisleku). Glej tudi "S" za pomene "ladja". 

6 mečev 
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Opečna stena: Na zidu sončne kartr je opečna stena simbol, ki ste se ga zadržali, ali če zaradi 
pozitivnih dogodkov zaradi negativnega ali napačnega razmišljanja preprečite, da bi se stekli naprej. 
Ko zagledamo opečno steno, je sporočilo, da moramo biti v stanju, da lahko dobro (sončna energija) 
sije na nas. To tudi kaže, da se ne smemo zadržati ali prodajati na kratko. Glej tudi "w" za pomene 
"stenskih" simbolov. 

Sonce 

Most: Mostovi nas vodijo od ene točke do druge, zato simbolično predstavljajo sredstva ali pomoč, ki 
so nam na voljo. V branju nas mostovi opominjajo, da so nam vedno na voljo načini in sredstva za 
uresničitev. V petih skodelicah most predstavlja premik iz kraja žalosti ali obžalovanja v drugo 
življenjsko fazo. 

5 kelihov 

Bik: Bik je simbol moči, avtoritete, stabilnosti, sile in moči. Ko v branju zagledamo bika med kartami, 
vemo, da imamo opravka z nekaterimi močnimi silami. Prikazana je na kartici World & Wheel, ker je 
bik (Bik) eden izmed stalnih znakov zodiaka. Bik (in Bik) ima tudi simbolične pomene odpornosti proti 
spremembam, biti trmast in neprilagodljiv. 

Kolo / svet / Kralj novcev 

Metulj: Univerzalni simbol za preobrazbo. Metulji so prikazani na kartah kraljice in kralja meč in 
ponavadi označujejo spremembo v mislih querent-a ali nekoga, ki je blizu njegovega življenja. Metulji 
gredo skozi več sprememb in transformacij, preden se razvijejo v svoje končno lepotno stanje. So 
simbol, da kot ljudje počnemo isto, da dosežemo svoj končni cilj in pridobimo boljši način razmišljanja 
in življenja. 

Kraljica mečev / Kralj mečev 

Caduceus: V smislu pomena kadduški simbol obravnava ravnotežje, zdravje, dvojnost (združitev 
nasprotij), pravilno moralno vedenje, zaščito in kozmično energijo. Gledano na obeh skodelicah, 
caduceus podpira dobre partnerske odnose in služi kot sporočilo, da bodo nova razmerja uspešna in s 
spoštovanjem do ravnovesja. Morda lahko tudi nakaže, da se kmet združi z drugo stranko, da bi 
olajšal zdravljenje. 

2 skodelici 

Grad: Pomeni grajskega simbola obravnavajo cilje. Gradovi so fizična predstavitev naše potrebe, da 
zgradimo (blok po blok) na močnih temeljih, da dosežemo svoje cilje. Gradovi se lahko ukvarjajo tudi 
z zavetiščem ali omejevanjem pri doseganju ciljev. So tudi simbol pridobitve naših želja. Glej tudi 
pomen simbola "stolp". 

Kočija / as palic / 4 palic / 9 novcev  / 8 mečev / 5 kelihov  / 7 kelihov 
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Mačka: Mačke se ukvarjajo z budnostjo, zavedanjem in dojemanjem. Mačka, ki je prikazana na kartici 
kraljice palic, je sporočilo, da pri delu obstajajo energije, ki se jih morda ne zavedamo, a jih zagotovo 

lahko uporabimo. Mačke so tudi simbol psihične sposobnosti. V branju bosta kraljica in njena mačka 
poudarila, da morata querent ohraniti svojo naravnanost (ne pozabite na vas) in se zavedati vseh 

strani zgodbe v situaciji, ki se nanaša na branje kartice. 

Kraljica palic 

Verige: Kot bi si lahko predstavljali, se simbolni pomen verig ukvarja z omejevanjem, vezanjem, 

konfliktom in suženjstvom. Verige, ki so v krogu Tarota s palico Tarot, so sporočilo, da smo morda v 
položaju, ko smo postali suženj svojih misli, hudobnosti ali drugim. Pomeni, da se okoliščine, ki so bile 
zapisane v branju, vrtijo omejitev ali odvisnost. 

Hudič 

Otroci: Otroci predstavljajo obljubo, upanje, sveže začetke, nove začetke, nove ideje in svež pogled 
na svet. Otroci so polni obljub za prihodnost in kot taki so simbol te obljube. Ko se pri branju 

pokažejo na kartah, bi to lahko pomenilo začetek novega podviga, obljubo novega začetka ali pa bi 
dobesedno pomenilo, da so otroci na poti (nova rojstva / posvojitve). 

Sonce / 6 kelihov / 10 kelihov/ 6 mečev / 10 novcev 

Mesta in vasi: predstavljajo središča ali zbiranja ljudi, misli, energije in idej. So simbol vrhunec 
skupine, ki se srečuje za skupni cilj. Simbolizirajo tudi zaščito, harmonijo in timsko delo. Ko pri branju 

opazite mesta / vasi, to pomeni, da je potreben skupinski napor ali pa se mora kreme zapeljati v neke 

energetske centre ali miselne centre, da dosežejo tisto, kar mora. 

4 novcev / 6 novcev / 10 novcev / kralj novcev / 7 mečev / 6 kelihov 

Oblaki: Oblaki imajo simbolni pomen razodetja. Poglejmo, da iz meglice naših najglobljih misli 
nenadoma pride epifanija, od nikoder se pojavi svetla ideja - to je osnovni pomen simbola oblaka. 

Oblaki lahko odvisno od kartice tudi simbolizirajo zmedo ali presojanje. V prvi vrsti oblaki 

predstavljajo višjo misel in sporočila božanskega. 

Ljubimca / Kolo / Stolp / Sodba / Svet / As mečev / 3 mečev / 5 mečev / paž mečev / kralj mečev / as 
kelihov  / 4 kelihov / 7 kelihov / as palic / As novcev 

Pes: Moški (in ženski) najboljši prijatelj - simbolni pomeni psa se ukvarjajo z zvestobo, poštenostjo, 
zvestobo in resnico. Ko se nam pojavi pasji simbol, si lahko zastavimo eno od naslednjih vprašanj: 1) 
Kje so naše zvestobe? 2) V kaj vlagamo svojo vero? 3) Ali smo resnični sebi? Pes v naših kartah je tudi 
dober pokazatelj, da smo na pravi poti, saj so simbol stabilnosti in pravičnosti. 

Luna / norec / 10 novcev 
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Golob: Golob je običajna duhovna ikona s simbolnimi pomeni, ki kažejo upanje, čistost, stremljenje in 
vnebovzetje. Golob je v grško-rimski mitologiji sveto bitje Afrodite / Venere in je zato močan simbol 
ljubezni. Na asu skodelic je obetaven simbol. Golob (v različici Rider-Waite) je usmerjen navzdol - to 

je sporočilo: "karkoli se dvigne, mora priti dol." Z drugimi besedami, letijte visoko, vendar se najprej 

prizemljite. Oglejte si tudi pomen simbola Tarot za vstop ptic. 

As  kelihov 

Sokol: Skozi kulturo in mit so se pomeni simbola sokola nanašali na višji vid, superiornost in dvig nad 
svetom. Sokolov običajni sončni simbol med številnimi kulturami, sokol pa simbolizira tudi potenco, 
živahnost in moč. Ko Falcon pritegne našo pozornost na devetih pentaklov, nas spodbudi, da 
razmislimo, ali svoje življenje živimo v skladu s svojo vizijo. Ali živimo z največjim potencialom? Sokol 
nas prosi, da poletimo visoko in z lastnim sijajem zaplaknemo nebo. 

9 novcev 

Ogenj: Ogenj je simbol tako ustvarjalne kot uničujoče moči. Med številnimi kulturnimi simboli 
pomeni: energija, preobrazba, strast, ambicioznost, navdih in moč. V mnogih verih je ogenj simbol, ki 

predstavlja preizkus vere ali merilo čistosti. To bi lahko bilo dobro, če je v dveh kartah prikazan ogenj 
(Devil & Tower). 

Hudič / stolp 

Ribe: Ni naključje, da je riba prikazana na vseh kartah za skodelice, ker pomeni ribjih znakov 
obravnavajo čustva, intuicijo in ustvarjalnost. Pri obravnavanju pomena simbola ribe moramo najprej 
prepoznati naravo vode, v kateri živi: v gibanju, nepredvidljivo in reprezentativno podzavestno (glej 
pomene vodnega simbola). Riba je simbol plodne številčnosti, če moramo odgovorno izkoristiti svojo 

strast. 

paž kelihov / Vitez kelihov / Kraljica kelihov / Kralj kelihov 

Zastava: Ko upoštevamo karte, na katerih je zastava (smrt, sonce in sodba), dobimo dober koncept 
njenih pomenov simbolov. Zastava je napoved za spremembo - nekaj se je premaknilo in zastava 

ozavesti svet tega premika. Je svetel, drzen očiten znak, da se zopet nov dan. Ne gre za subtilne 
premike - zastava gre za preobrazbo "v obrazu"; dogodek, ki bo najavljen vsem, ki bodo slišali. 

Smrt / sonce / sodba 

Rože: Kot ugibamo, cvetovi imajo simbolne pomene veselja, lepote, rasti, občutljivosti in razgrnitve. 
Prevladujejo na šestih skodelicah in štirih palicah, vendar jih vidimo po številnih predstavah (glej tudi 
vnos znakov Sončnice). Rože so namenjene odpiranju in prejemanju luči ljubezni, veselja in sočutja v 
naše življenje. Spominjajo nas na boljše stvari v življenju, lepe čase, sladek vonj po uspehu in na 
lepoto, ki nas obdaja, če se le odpremo njegovi prisotnosti. 

6  kelihov / 4 palic 
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Globusi: Pogosto so prikazani kot svet, globusi imajo simbolne pomene celovitosti - kozmične in 
fizične. Ko globus našo pozornost pritegne na kartico, je to znak, da je dosežek kmalu; ves svet 
imamo "na dosegu roke". Je tudi simbol razumevanja, pridobivanja ideje - ali dojemanja "večje slike." 
Globe je tudi geometrijski vidik kroga, ki se ukvarja z neskončnostjo, zaključkom, cikli in spet - 
celostnostjo. 

Cesar / 2 palic 

Grozdje / trte: simbolni pomeni grozdja in vinske trte obravnavajo plodnost, obilje, preobrazbo in 

blagoslov. Grozdje se šteje za zemeljski sadež v poganskih in krščanskih krogih, saj je bogata s 
simboliko. Šopki grozdja so že dolgo upodobljeni v pogrebni umetnosti in so simbol odrešenja. 
Grozdje in vinska trta najdemo tudi v grško-rimski umetnosti kot simbole gostoljubnosti, bogastva in 

simbola mladosti. Vsi ti atributi se začnejo igrati, ko na karticah vidimo te plodove, polne energije. 

7 novcev / 9 novcev / 10 novcev / Kralj novcev / 3  kelihov/ 4 palic 

Kladivo: kladivo ali dejanje kladiva je znak, da dobite točko čez ali da opravite delo. Kladivo je tudi 
simbol sile, akcije, moškosti in ustvarjalnosti. Običajno v poklicnih zadevah, ko nam kladivo pri branju 
ujame oko, lahko nakazuje, da moramo delo dobro opraviti in opraviti dobro. To lahko pomeni tudi, 

da moramo izslediti podrobnosti v zvezi z delom ali projektom. 

3 novcev / 8 novcev 

Roka: Moč, dominacija, zaščita, to so glavni simboli, ki se nanašajo na roko. Roke v zgodovini 
gledamo kot točke prenosa, kar pomeni, da jih dajemo in prejemamo iz rok (energijsko in fizično). Ni 
naključje, da so na močnih as karticah vse upodobljene z roko, ki drži simbol obleke. To je jasno 
sporočilo o sili in moči, ki se nanaša na navedeno obleko. To je tudi opomin, da lahko damo in 
prejmemo tiste lastnosti, ki se nanašajo na tožbo. 

As novcev / As palic/ As  mečev / as kelihov 

Srce: Kot bi lahko domnevali, je srce že dolgo simbol ljubezni, veselja in naklonjenosti. Srce je tudi 
simbol resnice, poguma in vesti. Simbolično srce je središče obstoja - fizično gledano izčrpava 
življenje v preostali del telesa. Ko pri branju beležimo srce, se moramo zavedati svojega lastnega 
središča in tega, kar je v središču našega osredotočanja. Lahko se vprašamo tudi, kaj imamo najraje - 
tisto, kar je pozitivno ali negativno. 

Cesarica / 3 mečev 

Motika: Da, to je orodje, zato se njegov simbiolizem ukvarja z delom, iznajdljivostjo, dosežki. Toda 
motika je tudi sporočilo, ki nam sporoča, da si lahko olajšamo pot z uporabo virov (orodij), ki so nam 
na voljo. Motika je povezana tudi s starim pregovorom, "kar bomo šivali, tako bomo tudi poželi." Ko 
motika pokaže na kartice (7 pentakelov), bomo morda dobro razmislili, kakšno šivanje počnemo in 
kako uporabljamo svoje vire (ali stvari počnemo težko, ali naj naberemo kakšno pomoč ). 

7 novcev 
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Rog: Tako kot flagsymbol pomeni, je tudi rog simbol napovedi, le še bolj silovit. Rogovi simbolizirajo 
veselo, vrtoglavo, zmagovito, zmagoslavno napoved. Vsi v ustnem strelu sporočajo, da se je nekaj 
zgodilo ali pa se bo kmalu zgodilo. Rogovi napovedujejo tako zmago kot prihodnji napad - to 

upoštevajte, ko vam bo rog na voljo na kartici Sodbe. 

Sodba 

Konj: Predstavljen na vseh viteških kartah Tarota, pomeni konjskega simbola obravnavajo moč, 
gibanje, delovanje in vitalnost. Konj je v mnogih starodavnih tradicijah povezan s štirimi elementi 
(ogenj, voda, zemlja, zrak) prav tako močan duhovni simbol in simbol, ki vključuje vse elemente za 
ohranjanje enakega, močnega ravnovesja z vsemi stvarmi v vesolju. To je očitno v naravi vitezov. V 
bolj dnevnem smislu je konj nagnjen, da ima polnjenje. Pri branju nam s tem naredimo premor, da 

razmislimo, kje se zaračunavamo in zakaj. 

Smrt / sonce / vitez kelihov/ vitez mečev / vitez novcev / vitez palic / 6 palic 

Hiša: V hišah živimo, umiramo, se igramo, jokamo, rastemo, se skrivamo, sanjamo, seznam se 
nadaljuje. Kot takšni so simboli naših najglobljih skrivnosti in nežnejših delov našega srca. Pomen 
simbola hiše obravnava tudi zaščito in vrednost, za katero menimo, da jo moramo varovati pred 

krajo. Ko hiše pri branju skočijo na našo vizijo, je to lahko znak, da je naša varnost ogrožena, ali pa 
nasprotno, in ne bi smeli skrbeti za varnost in smo že zaščiteni. 

2 kelihov / 6 kelihov / 10 kelihov / 2 kelihov / 8 palic / 10 palic 

Led: Pomeni simbolov ledu obravnavajo osamljenost, potrpežljivost, čakanje, oddaljenost in 
nasprotovanje. V tarotu se uporablja led, da prenese občutek ločenosti. Uporablja se tudi za 
prikazovanje časa globokega razmišljanja ali procesa rasti, ki ga ne zaznamo šele pozneje (cikel 
sezone), spomladi je razvidno šele po odmrzovanju. 

norec/ puščavnik / stolp / sodba / 

Ključi: Ključi odklenejo stvari in kot take predstavljajo znanje, intelekt in odkrivanje stvari, ki so skrite 
pred nami. Ključi Hierophant kartice simbolizirajo ključe duhovnega znanja in modrosti. Stari Grki so 
ključe prikazali kot simbole za znanje in življenje. Ko bodo ti ključi pritegnili našo pozornost, se bomo 
morda morali vprašati, ali zaklenemo svoj potencial ali če menimo, da nas nekaj zaklene. 

Hierophant 

Luč: Luč s seboj nosi vse simbole, ki se ukvarjajo s svetlobo - je vozilo inteligence, resnice in 

osvetlitve. V hinduizmu in budizmu je svetilka simbol življenja. Svetilke služijo tudi kot pobožni simbol 
in utelešajo duh vrline, vere in budnosti (prižiganje sveče v spomin, pa tudi osvetlitev poti skozi 
najtemnejšo uro). Ko luč Puščavnika močno sveti našemu zavedanju, je simbol jasnosti, ki prihaja 
skozi, in življenje, ki nam razkriva dragocene darove. 

Puščavnik 
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Lemniskat: Lemniskat (znan tudi kot simbol neskončnosti) je geometrijska reprezenta neskončne in 
večne narave energije. Energije ni mogoče ustvariti ali uničiti, ampak preprosto ostane večno v 
gibanju. Simbolni pomeni tega amblema nas opominjajo na neskončno naravo našega duha in tudi na 

naše misli. Ko nas ta simbol seznani, je morda sporočilo, da moramo upoštevati posledice svojih misli 
in dejanj, katerih učinki so lahko neskončni. 

Čarovnik / Moč / Svet / 2 novcev 

Strele: Običajno se simbolični pomeni strele ukvarjajo s takojšnjim in božjim posredovanjem. Strele 
so glavno sporočilo višjega vira, sporočilo, da se bo opazovalec zbudil in pozoren na svojo okolico. 
Strele so domorodni Američani gledali kot ustvarjalno iskrico, saj je pomenila, da namiguje 
Thunderbird. V mnogih kulturah so strele, povezane z ognjem in vodo, tudi ustvarjalci in uničevalci. 
Ko strela na kartici Tower utripa na vas, je morda to sporočilo, da bodite pozorni na to, kakšne 
ustvarjalne ali uničevalne sile delujejo v vašem življenju. 

Stolp 

Lilija: Lilija ima simbolne pomene čistosti, nedolžnosti in plodnosti. Prav tako se simbolika lilije 
ukvarja z ranljivostjo in svobodo, da smo sami, pa tudi s tem, da drugim dovolimo, da so takšni, kot 
so. Lilija je tudi simbolna roža zdravja in oskrbe. V branju lahko lilija signalizira rast, razvoj in kakovost 

nedolžnosti v našem življenju. Glede na okoliške karte lahko lilija nakazuje tudi nova razmerja in 
rojstva. Glej tudi vnos pomenov s simboli rože. 

Čarodej / zmernost / as novcev 

Lev: Če označuje enega od štirih fiksnih znakov zodiaka, se pomeni, da se levovi simboli nanašajo na 
moč, pogum, kraljevino in zaščito. Lev je tako kot strela v starodavnem kulturnem mitu obravnavan 
kot rešitelj in uničevalec. Lev je nekaj paradoksa - medtem ko stoji kot simbol duhovne hrabrosti, je 

tudi simbol za zverinske potrebe mesa. Ko lev zajaha na nas v kartah, nas spodbudi, da upoštevamo 
raven svojega poguma. Ali sediva v veri ali mesu? Ali zaščitimo druge ali sebe? Smo močni ali samo 
trmasti? 

Moč / kolo / svet / 2 kelihov / kraljica palic / kralj palic 

Kuščar: S pomočjo simboličnih pomenov obnove, vida, razsvetljenja in ponovnega rojstva se kuščar 
pojavlja na moških dvornih kartah v obleki palic. Kuščar (ali salamander v nekaterih izdajah) se sonči 
na teh karticah, da bi pomenil pomen videnja sredi akcije. V resnici je v starih časih (zlasti v alkemični 
lore) veljalo, da kuščar obnavlja svoj pogled s pogledom v sonce. Simbol perspektivne perspektive 
pred monumentalno fizično silo - kuščar je majhen opomnik, da veliki rezultati izhajajo iz majhnih, 

zavestnih prizadevanj. 

Paž palic/ vitez palic /kralj palic 
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Jastog: Tudi v drugih krovu palice je prikazan kot rak ali rak, ki se nanaša na cikle, regeneracijo in 
zaščito. Ta bitja so lunarni simboli; mečejo svoje školjke zaradi novih napadov in tu igra svojo vlogo 

preporod / kolesarjenje. Zaščitni simbolizem je očiten v ekso skeletu trdega hrbtenice, ki ga najdemo 
pri teh bitjih. Ko jastog na Luni kartico plazi v našo zavest, nas opomni na ciklično naravo v našem 
življenju in kakšno zaščito bomo morda potrebovali za pot, po kateri se sprehodimo (glej tudi vnos 

simbolov za "pot"). 

Luna 

Luna: Lunski simboli pomenijo cikle, čas, psihično moč, odsev in izhajajo iz ene faze v drugo. 
Upoštevajte moč Lune, ki lahko vpliva na oceane in vpliva na kraljestvo narave na močne subtilne 
načine. Tudi simbol ženskosti, luna je znak mehkejše, intuitivne strani vseh nas. Ko luna zasveti na 
naših odčitkih, je to spodbuda k premisleku o naši stopnji zavedanja. Luna nas vpraša, ali poslušamo 
svojo intuicijo in kaj dopuščamo, da vplivamo na svojo smer v življenju. 

Svečenica / kočija / luna / paž mečev / 8 skodelic / 2 mečev 

Gore: Na številnih kartah se pomeni gorskih simbolov ukvarjajo z zmagoslavjem, izzivom, doseganjem 
in uresničevanjem. Tudi gore predstavljajo brezčasnost in vzdržljivost, ki je neskončna. Ko te gore 
zaskočijo iz naših kart, lahko razmislimo o širnosti našega vesolja in preučimo svoje mesto v njem. 
Mogoče bi radi razmislili tudi o višinah, na katere se povzpnemo, in kaj uresničevanje naših ciljev 

lahko pomeni za nas in tiste okoli nas. 

Cesar / Ljubimca / Moč / Sodba / norec / pač novcev/ Kraljica novcev/ 8 mečev / 10 mečev / 8 
skodelic / Vitez skodelic / As  palic / 2 palic / 3 palic / 7 palic / paž palic / vitez palic 

Ocean: pomeni simbola Ocean obravnavajo neskončne možnosti. Razmislite o oceanu in razmišljali 
boste o bistvu prostranosti, skrivnosti in globine. Zdi se izčrpen in imetnik čudovitih stvari neviden. Ko 
oceani na kartah zrušijo valove proti naši zavesti, je čas, da se poklonimo velikemu božanskemu - kar 

pomeni, da bi morali prepoznati rastočo moč okoli nas, animirajočo silo, ki teče skozi nas - 
ekspanzivno in ekspresivno naravo vesolja . Z drugimi besedami, priznati moramo, da so lahko v 

našem življenju še druge (višje) sile in morda je čas, da oprostimo svoj nadzor, da si bomo omogočili, 
da nam te moči odpirajo neverjetne priložnosti. 

2 novcev / 5 mečev / 6 mečev / 10 mečev / paž skodelic / kraljica kelihov/ kralj kelihov / 2 palic / 3 
palic 

Pot: Kot si lahko predstavljate, pomeni simbola poti obravnavajo smer in pot, ki jo izberemo v kateri 

koli fazi našega življenja (družina, kariera, ljubezen, duhovnost itd.). Poti nas opominjajo, da se 
življenjska potovanja začnejo z enim majhnim korakom. Poti v našem branju nakazujejo začetke, 
zaključke in korake, ki jih naredimo vmes, ki ustvarjajo življenje, ki ga živimo. Ko se nam poti odpirajo 
v branje, moramo te stvari preučiti in podvomiti o nameni in iskrenosti korakov, ki jih izvajamo na 
vsaki svoji poti. Ponovno moramo oceniti tudi zaveze, ki smo jih sprejeli na svoji življenjski poti. 

Zmernost / Luna / as novcev 
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Stebri: Pomen simbola stebra se nanaša na ravnotežje. Običajno je žarišče kartice posajeno med 
dvema stolpoma - to je vizualni pokazatelj, da je figura te kartice izbrala sredino. Ko se stebri dvignejo 

nad naše branje, je čas, da razmislimo o diplomaciji, ravnotežju, taktu in strategiji. To je znak, da je iti 
med morda bolj koristno kot se peljati na pregovorno visoko cesto ali nizko cesto. Namesto da bi 

stvari videli levo ali desno, črno ali belo, morda pomislimo na srednjo pot - tretjo možnost z novo in 
drugačno perspektivo. 

Svečenica / Hierophant / Pravica  / Luna / 3 novcev 

Vrč: Vrč je plovilo, zato nas vsebina zelo zanima. Kot plovilo pomeni simbol vrča obravnavajo tisto, 
kar imamo v življenju ... kaj drži naše srce? Naš um? Tudi naša telesa? Na kartici Star vidimo, da se 
izlivajo čiste, bistre vode - znak, da moramo biti čiste posode, da se lahko razširimo, izrazimo in 
postavimo čistost. Ko se vrč izkaže za vaše branje, ga primite za ročaj in začnite razmišljati, kakšno 
plovilo ste - kaj držite in ali stožci izhajajo iz vas tako čisti, kot so lahko? 

zvezda 

Orana polja: "Tako kot bomo šivali, tako bomo žanjeli." To je glavni simbol, ki pomeni za oranimi 
polji, ki jih vidimo na kartah. Ko ta polja pri branju pridejo v stik z našo intuicijo, bi se morali zavedati, 
da je tisto, kar počnemo in kako to počnemo, ključnega pomena za našo letino. Če bomo z zasaditvijo 
naših semen leni in ponoreli (hitimo tako, kot to želi vitez Pentacles, bomo nad rezultati razočarani. 
Če pa vložimo čas za sajenje, negovanje in gojenje vrst, bomo nagrajeni z obiljem. Orani polja so tudi 
simbol časa - potreben je čas, da pridobimo svoje nagrade, dovoliti moramo kalitev in potrebna je 
potrpežljivost, ko čakamo na rezultate, ki jih pričakujemo od svojih trudov. 

Pažnovcev / vitez novcev / 10 palic 

Granatno jabolko: Pomeni simbolov granatnega jabolka obravnavajo obilje, plodnost, bujnost, 

velikodušnost in združitev. V številnih kulturah kot simbol marraige, plodnosti in ljubezni je šipek s 
svojo usnjeno zunanjo kožo in sočno, sladko notranjostjo simbol zaobjema blaženosti, ki spominja na 
strast in razkošje. Je tudi močno ženski simbol in je povezan z žensko spolnostjo. Ko nam med 
branjem v glavah plešejo pogledi granat, je čas, da razmislimo o moči naše božanske ženske strani. 
Granatno jabolko je tudi sporočilo, da se bomo morali spoprijeti z razkošno platjo življenja - 
prepoznati bogastvo, obilje in čudenje, ki nas obkroža na vsakem koraku. Je tudi znak združevanja z 

božanskim, pa tudi zedinjenje z drugimi. 

Svečenica  / carica 

Zajec: odsevni, nazorni in hitri, znaki zajcev simboli obravnavajo odločne ukrepe, ki jih obvlada z 
dobro presojo. Zajci so blizu zemlje, zato so zelo prizemni simboli. Kot družabna bitja nas kunci 

spominjajo tudi na pomen prijateljev in družine. Ko zajec na kartici Kraljice pentaklov skoči na naše 
zavedanje, je pravi čas, da razmislimo o tem, preden poskočimo in izvedemo dobro presojo, kot to 
počne kraljica. Prav tako je dober znak, da o nas zbirajo prijatelje in družino - stopite v stik z našimi 
koreninami ozemljitve. 

Kraljica novcev  
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Dež: Tradicionalno je dež pomenil simbolne pomene čiščenja in plodnosti (starodavne kulture so dež 
častile, da je lahko pridelkom omogočil življenje). V primeru treh mečev lahko ta simbol pomeni kot 
čiščenje in pranje starega, da bi sprejeli novo. Podobe kartice so potlačene, kot bi morale biti vse 
navedbe - ko vidimo dež, ki pada na tej kartici, je opomnik, da dež izpere umazanijo, nevihte ne 
minejo in ostanemo z rodovitnejšimi tlemi za sajenje (figurativno rečeno) na koncu nevihte. 

3 mečev 

Oven: Predstavljen je v večini krovov, glava ovna pa ima simbolne pomene odločnosti, akcije, pobude 
in vodstva. Oven je tudi simbol Ovna, ki je astralni vladar cesarja. Oven je prvo znamenje zodiaka, ki 

še dodatno krepi lastnosti vodstva, avtoritete in drugih značilnosti prednika. Ko ovna zavzame nase, 
je to znak, da prevzamemo odgovornost, vstanemo, ukrepamo in se motiviramo da dosežemo svoje 
cilje. 

Cesar / kraljica novcev 

Vrvi: Kot ugibamo, pomeni simbola vrvi obravnavajo zavezanost, omejitev ali omejitev. Ko pomislimo 

na vrvi, pogosto pomislimo na vozle in smo v njih vsi privezani. V primeru obešenega človeka je vrv 
koristna - služi kot nuja, da se umaknemo od naših notranjih vozlov. Ko smo vezani, smo prisiljeni v 

nedelovanje in prav to je odgovor na naše težave. Bolj ko se spopadamo z vezmi, ki jih pogosto 
zaostrijo. 

Obešanec 

Vrtnica: dolgoletni simbol čistosti, obljube in lepote. Pomen simbola vrtnice obravnava obljubo o 
novih začetkih in upanju. Upoštevati moramo tudi trnje - z obljubo o novem upanju bomo morda 

morali vzdržati nekaj trdovratnih trnov (bolečih prerekanj) na poti. Na splošno je vrtnica močan 
simbol lepote, ki se je pripravljena razkriti v vsakem srcu, in opomnik, da moramo izkoristiti 

priložnost, da okusimo lepoto okoli nas. Kliknite tukaj za več informacij o Tarot Rose Symbolism. 

Norec/ čarovnik / moč / smrt / 2 palic 

Lestvica: Kot bi lahko uganili, se pomeni simbolov v razmerju ukvarjajo z enakostjo in ravnovesjem. 

To je popolna vizualna mera, ko je nekaj "na udaru". Lestvica v vsej svoji natančnosti nam pokaže, 
kateri del našega življenja je izven ravnovesja - ko se tehtnica nagne bolj na eno stran, vemo, da 

moramo narediti nekaj korektivnih ukrepov. 

Pravičnost / 6 novcev 

Papirnat zvitek: Pomeni simbola zvitek se ukvarjaja z znanjem, ki se prenaša iz obdobja v obdobje. 
Zvitki so simboli starodavne modrosti in svetega znanja - ponavadi tajne narave. Ko vam brskalnik pri 

branju utripa, je čas, da se obrnete na skrita dejstva - pojdite do vira znanja in se poučite o tem, kaj 
se dogaja v situaciji, ki se nanaša na branje. 

Visoka svečenica 
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Ščit: Pomeni simbola ščita obravnavajo obrambo, zaščito in zakrivanje. Ščit, ki je prikazan na kartici 
Empress, je malo verjeten simbol za kartico z ljubeznijo in obilja. Toda tudi sredi najbolj veselih in 

obilnih trenutkov je ščit sporočilo, da se zaščitimo pred pretirano popuščanjem in je signal, da se 
pripravljamo na zaščito ali zaščito tistega, kar najbolj cenimo (družina, prijatelji, prihodnost itd.). 

Cesarica 

Ladja: Da, seveda pomeni, da se simbol ladij ukvarja s potovanjem in potovanjem. Vendar je pogosto 

spregledan dejavnik medij, o katerem so rekli - voda -, ki se ukvarja z globljimi nivoji psihe in 

podzavesti. Ko ladje plujejo po vaši viziji, upoštevajte, kam potujete vaše misli (psiha) - kakšno 
prtljago (tovor) nosite naokoli in ali načrtujete (krmarite) iz najboljšega tečaja za svoje misli in čustva. 

Smrt / 2 novcev / kralj kelihov / 3 palic 

Polž: Pomeni polžev pomenijo stabilno podlago (polži so psuedo stroki, kar dejansko pomeni "lažna 
stopala"), in stabilnost. Polži nosijo svoje domove na hrbtu, kar je simbolično, da v srcu nosimo svojo 
varnost (varnost in sreča je v tem primeru delo v notranjosti). Ne samo, da so nožni polži tudi simboli 
počasnega (a stabilnega) napredka. Predstavljen v 9 Pentacles, razumemo, da se stabilnost in uspeh 
ne pojavita čez noč. Namesto, da uspeh ponavadi pride s polžem. 

9 novcev 

Kača: Kačji simboli kače se ukvarjajo s prenovo, ponovnim rojstvom in razvojem predvsem zato, ker 

so med vsakim ciklom rasti izgubili kožo. Kače so tudi hladnokrvne, kar pomeni, da so od telesne 
temperature odvisne od okolja. To je simbolično sporočilo, da moramo biti prilagodljivi, prilagodljivi 
in se čim bolje prilagoditi svojim razmeram. Kadar se kača zdrsne čez karte v našo zavest, se bomo 
morda morali vprašati, ali moramo del sebe odstraniti, da omogočimo nadaljnjo rast, ali pa moramo 
biti nekoliko bolj prilagodljivi v situacijah na delovnem mestu ali doma. 

Čarovnik / ljubimca / kolo sreče / 7 skodelic 

Sneg: Na 5 posnetkih lahko izhajamo, da pomeni, da se snežni simboli nanašajo na to, da so "zunaj na 
mrazu", izolirani in izpostavljeni težkim razmeram. Vendar pa lahko vsakdo, ki je stopil zunaj šele po 
svežem snegu, pove, da je lepota osupljiva. Čisto, kristalno in tiho. To so tudi simbolične lastnosti 
snega. Ko vam kosmiči pri branju padejo kosmiči, upoštevajte, da je sneg potreben za spomladansko 
cvetje. Ne pozabite tudi, da je stiska stvar perspektive - sneg lahko vidimo kot izolacijo ali pa ga 

vidimo kot čisto čisto odejo - čakajoč, da vanj naredimo nekaj snežnih angelov. 

5 novcev 

Sfinga: Simbolni pomen sfinge obravnava skrbništvo in varovanje skrivnosti življenja. Sfinge, ki so v 
mitu veljale za tiranina, so govorile, da nenehno izzivajo mimoidoče z ugankami; V vrata, ki jih 
varujejo, so smeli vstopiti samo tisti, ki so znali odgovoriti na njihove uganke. Fizični konstrukt sfinge 
(del človek je del zveri) je tudi simbol čutil. Ko si sfinga pri branju pade v našo pozornost, smo 
poklicani, da odgovorimo na uganko - z uporabo vseh svojih čutov in odkrivanjem skrivnosti, ki nas 
utegnejo zadržati. 

Kočija / kolo sreče 
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Osebje: Tu prepoznamo osebje, ki ga najdemo v karticah, ki jih arhetipi na karticah posebej 

uporabljajo za podporo. Upoštevajoč ta parameter, pomeni simbola osebja obravnavajo podporo, 
stabilnost, smer in enostavnost namena. Osebje je tudi simbolna predstavitev številke in kot taka 
pomeni pomen novih začetkov, prvih poskusov in spet enotnosti v razmišljanju in dejanju. 

Čarovnik / cesar / kočija / puščavnik / 8 skodelic 

Vitraž: vitraž je simbol zaznavanja in tega, kako se lahko naš vid (mentalni, fizični in duhovni) 
spreminja glede na naše zaznavanje in prepričanja. Umetnost obarvanja stekla sega v starodavno 

alkimijo, ko so bile določene spojine (t.j. antimonska okna) pomešane s steklom, da bi gledalcu 
prinesle transformacijske učinke. Ko se zdi, da gledate skozi vitraže svojega branja, je to znak, da 
začnete biti pošteni glede svojega dojemanja situacije. Ali stvari vidite jasno ali na stvari gledate skozi 

"rožnata očala?" 

5 novcev/ 4 mečev 

Zvezda: Dokler smo lahko pogledali zvezde, smo jih iskali za osvetlitev, smer in smernice. Tako 

pomeni zvezda simbol obravnavajo osvetlitev našega življenja, nam nudi navigacijo, ko jo 

potrebujemo, in zagotavlja doslednost, ko se zdi, da je naše življenje premetano. Ko nam zvezde na 
spodnjih kartah namignejo ob branju, veste, da je čas, da pogledamo višji vir za smer in zavedamo se, 
da lahko zvezdna svetloba v naših srcih tudi osvetli našo pot. 

Cesarica / Kočija / Zvezda 

Sonce: Toliko je odvisno od obstoja sonca, njegovi simbolni pomeni so neskončni. V prvi vrsti je sonce 
simbol širjenja, rasti, energije in ustvarjalnosti. Ko sonce ob branju zasije vašo zavest, bodite pozorni 

na njen položaj na nebu (postavitev, sredi dneva ali vzhajajoče), saj je tudi njegov položaj simboličen. 
Vstajanje sonca je simbol novih začetkov, postavljanje označuje in konec ali prehod, sredi dneva pa 
pomeni, da gre v polni sili v ustvarjalna prizadevanja. 

Smrt / zmernost / sonce / norec 

Sončnica: Če ste kdaj opazili to veselo rožo, ste opazili, da njena glava vedno gleda proti soncu. To je 
sporočilo sončnice "vedno glej v luč" za odgovore in napotke, ki jih iščeš. Ko sončnica pri branju 
prikliče nas, je čas, da pogledamo stran od teme (negativnosti) in pogledamo na svetlo (pozitivno) 
stran stvari. Sliši se klišejsko, vendar ohranjanje na "sončni strani", saj sončnica zagotavlja bolj sončno 
razporeditev. 

Sonce / Kraljica palic 

Grobnica: Pomeni simbolov grobnice obravnavajo polaganje misli in stvari, ki nam ne služijo več. Ko 
vidimo grob v svojih branjih, ne smemo napačno razumeti sporočila. Ta simbol ima zelo malo zveze s 
fizično smrtjo. Namesto tega gre za izhod iz slabo prilagojenih miselnih sklopov in se osvobodimo 

sistemov verovanj v grobnicah. Pogosto se to obdobje "izhajanja" zgodi po dolgem času zastoja - še 
ena plat groba - kjer smo nekoč zasačeni ali zaprti, se iz naše grobnice razvijamo v novo fazo 
razumevanja. 

Sodba / 4 mečev 
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Trikotnik: V Starem Egiptu je bil trikotnik viden kot simbol inteligence in je nakazoval sposobnost 

ljubezni. Budisti uporabljajo ta geometrijski vzorec v mandali Šri Yantre kot orodje za priklic energije 
ljubezni. Trikotnik se ukvarja tudi z ljubeznijo, ki je zastopana v materi, očetu, otroški zvezi, kakor tudi 
do svete trojice. Poleg tega je bil ta simbol že dolgo prepoznan kot znak ravnotežja in ustvarjalnosti. 

Zmernost 

Stene: Preprosto povedano, stene obravnavajo ločevanje enega območja od drugega. Kadar moramo 
eno področje svojega življenja držati ločeno od drugega, se nam stene v kartah pri branju pokažejo. 
Poglejte si kontekst "stenskih kartic" glede na preostalo branje - katere kartice označujejo, da se 
ločite? Stene se ukvarjajo tudi s potrebo po zasebnosti, to je morda še nekaj pri vašem branju. 

Kralj novcev / 2 palic 

Slap: Voda je simbol čustev in podzavesti. Zato slapovi obravnavajo nenehno tekoče in tekoče gibanje 
naših čustev in ganljivo gibanje naših globljih umov. Če opazujemo naravo slapov, opažamo, da se 

običajno premikajo s tako hitrimi hitrostmi, da ponavadi vse vzamejo s seboj na svojo pot - skale, 

drevesa, kakršni koli naplavin sredi slapa so podležni. To je simbolično, da ne smemo pustiti, da naša 
čustva bežijo od nas. Nadalje slap vodi do strmega padca in strmoglavitve proti nazobčanim skalam. 
To je lekcija, da ko ne obvladamo svojih čustev in misli, potem nas obvladujejo - kar nas potencialno 

vodi po kamniti propadi. 

Visoka svečenica / cesarica / kraljica mečev 

Volk: Volk je simbol naših prvotnih nagonov in nosi zobe ob vsakem našem poskusu, da bi bil 
konvencionalen. Kot član pasje družine je volk tudi simbol zvestobe in inteligence. Ko volk pri branju 
zavija iz kart, je čas, da se osredotočimo na svoje temeljne želje in jih primerjamo z našo zvestobo. 

Preprosto povedano - ali smo resnični svojemu jedru ali se skušamo "prilegati" ali izmeriti s podobo, 
za katero menimo, da jo moramo vzdrževati v družbenem pogledu. 

Luna / kolo sreče 

Venec: Običajno so lovorjevi venci upodobljeni na različnih kartah (naštetih spodaj). Tovrstni venci so 
že dolgo simbol zmage vse od prvih starodavnih iger na gori Olimp, kjer je bil zmagovalec okronan z 
lovorikami (od tod tudi izraz "počivanje na lovorikah"), ko se človek zanaša na svoje poverilnice in ne 
na nadaljnji pogon / akcija). Sladko diši lovorov venec je tudi simbol zaščite, miru in očiščenja in je 
povezan z bogom Apolonom. To je sporočilo, da je naklonjenost Bogov nad nami in da bomo v tej fazi 
svojega življenja zmagovalci. 

norec / Svet / 6 palic / 7 skodelic 
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Pa smo skoraj pri koncu knjige…  

Pred nami so še napotki za branje tarota. Kakšni napotki?  

Govoril bom o signifatorjih, tarot urokih in o povezovanju elementov v akcije, če še ne veš 
lahko z kartami tudi zdravimo, delamo uroke, izdelujemo napoje, sanjamo, meditiramo in 

manifistiramo. Vse to bo podrobno opisano v nadaljevanju zdaj pa se ozrimo na elemente v 

kartah. 

 

NAPOTKI 

 

 

OSNOVE ELEMENTOV 

MEČI- Zrak                                                        ZRAK- Ideja 

PALICE- Ogenj                                                  OGENJ- Akcija 

NOVCI- Zemlja                                                 ZEMLJA- Končni rezultat 

KELIHI- Voda                                                    VODA- Uporaba 

 

OSNOVE MALE ARKANE 

MEČI- Meči opisujejo tvoj um in tvoje mentalno stanje. Ko pade ta karta je čas da narediš 
korak nazaj, razmisliš in narediš plan.                                                        

PALICE- Palice opisujejo tvojega duha in tvojo strast. Ko pade karta palic je čas za akcijo.                                                   

NOVCI- Novci opisujejo materialni svet in telo. Ko pade ta karta je pomembno da uporabiš                     
vse kar imaš na razpolago. 

KELIHI- Kelihi opisujejo čustva, emocije in razmerja. Ko pade ta karta je čas da prisluhneš 
svojim čustvom in resničnim srčnim željam. 
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Na prejšnji strani sem opisal osnovne pomene male arkane zdaj pa pot nadaljujemo na 
kralje, kraljize, paže in viteze te karte imenujemo tudi DVORNE karte. 

 

OSNOVE DVORNIH KART 

Kralji- Vodstvo, znanje, odgovornosti, moč, stabilnost. 

Kraljice- Kreacija, potrpežljivost, učenje drugih, moč. 

Paži- Novo poglavje, nova pot, učenje sebe, sporočilo. 

Vitezi-  Akcija, premik, hitrost. 

 

To osnovno znanje o dvornih kartah lahko prenesemo na vse različne elemente. Na primer: 

Kraljice so močne, potrpežljive, stabilne… Kraljica novcev je zelo stabilna na materialni ravni 

medtem ko je kraljica kelihov veliko bolj močna na podlagi duševnega zdravja in čustev. 

 

 

Čas v kartah 

Časovno obdobje nekakšnega dogodka lahko napovemo iz kart po zelo preprosti logiki. V 

spodnjem stolpcu sem razložil raztlago časa in časovnih obdobij. Kako jih uporabiti v branju 
pa sledi… 

 

Palice- Ogenj – gorijo hitro – DNEVI 

Meči- Zrak – leti hitro – TEDNI 

Kelihi- Voda – se polni z luno – MESECI 

Novci- Zemlja – raste počasi – LETA 

 

Če želimo napovedati čas sebi ali pa drugi osebi moramo postaviti vprašanje, na katerega 
lahko odgovorimo z časom. Karte premešamo in jih razdelimo v pahljačo. Spraševalec naj 
izbere eno karto in tista predstavlja čas ali pa časovno obdobje. Če izvlečemo karto VELIKE 
ARKANE jo odložimo na mizo in vlečemo tako dolgo dokler ne dobimo karte iz male arkane. 
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NUMEROLOGIJA V KARTAH 

Numerologija je ena! Ampak za lažje razumevanje sem jo razdelil v dve skupini, in sicer v 
numerologijo za pozitivne in negativne karte. Da se malo spomnimo osnov, kupček tarot kart 
sestavlja 78 kart in skupaj predstavljajo potovanje NORCA. Kdo je norec? To smo mi in naše 
potovanje skozi življenje. Vse kar se dogaja v tarotu se dogaja nam pod soncem. 

 

NEGATIVNE KARTE 

AS- Nova ideja/nov začetek 

2- Izbira 

3- Zlomljeno srce 

4- Počitek 

5- Poraz 

6- Napredek / vstaneš iz pepela 

7- Previdnost 

8- Omejitev 

9- Depresija 

10- Nesreča 

 

 

Kako vedeti kateri pomen gledamo?  

Zaupaj intuiciji in simboliki na kartah, če vprašamo karte: Kako bo novo razmerje z xx ? 

V polaganju smo dbili 3 karte in te karte so… 7 palic, 3 mečev, 3 kelihov. 

Prve dve karti lahko gledamo kot negativni zato bi bil dodaten pomen PREVIDNOST in 

ZLOMLJENO SRCE zadnja karta pa je pozitivna zato bi predstavljala KREATIVNOST. 

RAZLAGA: 

Ta zveza ne bo trajala dolgo saj moramo biti zelo previdni kaj tej osebi zaupamo da nebomo 

imeli zlomljenega srca. Kljub previdnosti nas bo doleela nesreča in razmerje bo proadlo 
ampak v naše dobro saj je čas za praznovanje in nove ideje ter lepše življenje.  
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HOROSKOPSKA ZNAMENJA IN TAROT 

Kot ste verjetno že opazili, iz tarot kart lahko napovemo vse.. tudi imena in črke ampak to 
morda v naslednji knjigi. Prišli smo do zadnje snovi pred drugimi načini uporabe tarota in to 
je horoskop in tarot. Določene karte v tarotu predstavljajo horoskopska znamenja in pomen 
karte se navezuje na pomen horoskopskega znamenja. Ne obstaja pravilen način branja z 
horoskopskimi znamenji ampak nam bodo prišli prav ko bomo pri urokih in drugih načinih 
uporabe kart. 

 

 CESAR – OVEN 

 SVEČENIK – BIK 

 LJUBIMCA – DVOJČEK 

 KOČIJA – RAK 

 MOČ – LEV 

 PUŠČAVNIK – DEVICA 

 PRAVICA – TEHNICA 

 SMRT – ŠKORPIJON 

 ZMERNOST – STRELEC 

 HUDIČ – KOZOROG 

 ZVEZDA – VODNAR 

 LUNA – RIBI 
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UPORABA TAROTA NA DRUGAČEN 
NAČIN 
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In smo na zadnjih straneh knjige. Govorili bomo o tarot urokih in različnihg načinih uporabe 
kart. Kupček tarota je skupek 78 magičnih orodij katerih ne uporabljamo samo za branje 
ampak tudi za čaranje. Si vedel/a da lahko z kartami manifistiraš to kar si želiš v življenju? Ali 

pa da lahko skodelico kave spremeniš v napoj za denar? Vse to in še več lahko dosežeš z 
zamo enim kupčkom kart.  

Spodaj sem naštel in opisal nekaj magičnih načinov za uporabo tarot kart. Vseeno 
priporočam da za te trike uporabite drug kupček kart ali pa karto preprosto natisnete in 

izrežete.  

 

Karto nosi s sabo 

Iz kompleta izberi karto katera prikazujekar si želiš manifistirati. Nosi jo s sabo v žepu, v 
ovitku od telefona ali pa v čevlju. 

Začaraj predmet 

Izberi karto katera predstavlja tvojo željo in jo položi na oltar ali mizo. Predmet katerega želiš 
uročiti postavi na karto in ga tam pusti čez noč, predmet bo dobil vibracijo karte in bo imel 
enako moč kot karta sama. 

Podari karto 

Tvoja prijateljica je dobila otroka in skupaj z možem sta se preselila v nov dom. Polek darila 

podari še karto 10 kelihov katera predstavlja dom, družino in harmonijo. 

Polaganje kart po telesu 

Karta zvezda velja za karto zdravljenja. Ko imamo bolečine v določenem predelu lahko karto 
položimo z sliko ubrjeno na naše telo in jo tam pustimo nekaj časa. Za boljši rezultat 
predlagam da si predstavljate kako bela energija vstopa čez karto v vašo oolelo točko ali 
mesto. 

Izdelaj napoj 

Čez kozarec ali skodelico položi karto z določenim namenom. Za ljubezenski napoj bi uporabil 
karto ljubimca. Z svojimi magičnimi besedami aktiviraj karto in spremeni tekočino v napoj.  

Npr.: (ime osebe) ko boš spil ta napitek boš razmišljal samo o meni in nokomur drugemu, rad 
me imaš in zaupaš mi! 

 

Sam/a ustvari še boljše in novejše načine kako uporabljati karte. Zapomni si da nič ni prav ali 
narobe!  
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TAROT 

UROKI 
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Tarot uroki so dokaj enostavni saj ne potrebujemo ničesar drugega kot pa kart in kakšno 
svečo. Opisal bom nekaj urokov za različne potrebe v življenju.  

Kako uporabljati napisano? 

Kot vidiš so v vrsti zapisane karte in to pomeni da bodo te karte enako položene na mizi.  

Določene karte položiš v določenem vrstnem redu kot je zapisan.. zraven lahko prižgeš svečo 
bele barve in meditiraš 5 minut na dan. 

Čas uroka 

Kartelahko pustiš sedeti na oltarju koliko časa želiš ampak zapomni si da večja kot je tvoja 

želja in težje kot jo je uresničiti dlje časa moraš pustti karte na mizi. Lahko uporabiš tudi 
NUMEROLOGIJO TAROTA, ki je opisana zgoraj. 

Končan urok 

Ko je urok končan karte vzameš v roko, jih očistiš z kadilom in pospraviš nazaj v kupček.  

 

NAPOTEK: 

Pri urokih za denar in bogastvo ob uroku prižgi ZELENO svečo 

Pri urokih za prijateljstvo in romanco prižgi ROZA svečo 

Pri urokih za pogum in moč prižgi RUMENO svečo 

Pri ostalih urokih pa lahko uporabiš belo svečo saj je nevtralna in nima določenega pomena 

kot pa zaščita in čistost.  
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AKCIJA/ DA SE STVARI ZAČNEJO PREMIKATI 
 Kočija, as palic, 8 palic 

 

ZA POZITIVNO SPREMEMBO 

 Kolo, čarovnik, 8 palic, sodba 

 

SREČA IN POZITIVNA ENERGIJA 

 Sonce, svet, as kelihov 

 

NOVA LJUBEZEN 

 Norec, ljubimca, vitez kelihov 

 

USPEH 

 Kočija, 6 palic, 5 palic 

 

POGUM 

 Zvezda, moč, kočija 

 

ZA DENAR IN USPEH V BIZNISU 

 3 novcev, 3 palic, as novcev, sonce 

 

PRIJATELJSTVO 

 3 kelihov, 2 kelihov, kralj kelihov 

 

ZA ISKANJE SLUŽBE 

 8 novcev, paž palic, sodba 

 

ZA NADGRADNJO SEBE 

 Svet, čarovnik, moč, svečenica, kočija 

 

KONEC STRESA 

 Obešanec, as kelihov, 4 kelihov 
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HVALA 

 
Hvala za nakup moje knjige!!! Upam, da ti je bila všeč in da jo 
lahko uporabljaš skozi celotno Tarot potovanje. Nastajala ni 

dolgo časa saj so vse stvari strnjene v kratko in zanimivo branje 

je pa vključen velik del mojega znanja, ki ga končno delim z 
vami še v pisno obliki. Morda enkrat napišem profi verzijo 
knjige in jo izdam v sloveniji?! Si predstavljaš? Ker jaz si ne 

morem haha. 

 

Še enkrat hvala in želim ti vso srečo na Tarot potovanju… naj 

bo tako magično kot je življenje. 
 

 

 

Tilen Pepevnik, 2020 


